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How to Use This Device

Power/Mist Button       Functions

1. Pressing the Power/Mist button       will turn the button green and start the 

diffuser at a high vapour flow rate.

2. Pressing the Power/Mist button       a second time will turn the button 

orange and change to a low vapour flow rate.

3. Pressing the Power/Mist button       a third time will turn the button red and 

stop the vapour flow.

4. The Power/Mist button       will blink red when the water level is low and 

needs to be refilled. Vapor flow will stop automatically when water is low.

The Power/Mist button       will turn red once the adapter is connected. 

Power/Mist

Light Timer

Vapour Outlet

Thank you for purchasing 1byone Aroma Diffuser. This instruction manual 

contains important information about safety, usage, and disposal. Use the 

product as described and keep this manual for future use.

40ml60ml
80ml100ml
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1. Plug the power adapter into the diffuser.

3. Remove the dome cover to expose the water reservoir.

4. Fill the reservoir with water up to but NOT OVER the MAX line as indicated. 

2. Place the diffuser on a stable surface.
7. Plug the power adapter into an electrical outlet.

6. Place the dome cover back on the reservoir.

5. Add a few drops of your favorite essential oil.
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Maintenance

Note:
Please note that all button lights will automatically turn off 10 seconds after 

the function has been set. 

LED Light Button        Functions
1. Pressing the Light button        will turn on the internal LED light and 

automatically cycle all 7 colors. 

2. Pressing the Light button       a second time will indefinitely pause the cycle 

on the current color. 

3. Pressing the Light button       a third time will activate color selection mode. In 

this mode, keep pressing the button until you come to your preferred light 

color. 

4. After all colors have been viewed, the next press will turn off the LED light. 

5. To turn off the LED light at any time, press and hold the Light button       for 2 

seconds. 

Timer        Functions
1. While the diffuser is on and diffusing, pressing the Timer button       will turn 

the button red and start a 30 minute timer.

2. Pressing the Timer button       a second time will turn the button green and 

start a 60 minute (1 hour) timer.

3. Pressing the Timer button       a third time will turn the button orange and 

start a 120 minute (2 hour) timer.

4. Pressing the Timer button       a fourth time will turn the timer off.

Specification

Model name：

Rate voltage：

Power consumption： 

Maximum jet flow： 

Water tank capacity：

Aroma diffuser 

100-240V~ 50/60Hz  DC 24V 500mA

12W  

25ml 

350ml  

IndigoPurple

Yellow BlueGreenOrange

Red

1. Unplug the diffuser from the power source before cleaning.

2. Clean the water reservoir every 2-3 weeks or every time you change your 

aromatherapy oil.

3. Use a soft cloth and a mild cleaning agent to wipe down the reservoir. Rinse 

with water to remove residue.

4. Wipe the dome cover with a soft damp cloth to remove any water spots.

5. Be sure to clean and thoroughly dry all parts of the diffuser and store it in a 

dry place when not in use for an extended period of time.

Disposal of the appliance
Under no circumstances should you dispose of the appliance in 
normal domestic waste. This product is subject to the provisions of 
European Directive 2012/19/EU.

The appliance’s packaging is made from environmentally friendly 
material and can be disposed of at your local recycling plant.

Dispose of the appliance via an approved disposal company or your municipal waste facility. 
Please observe currently applicable regulations. Please contact your waste disposal center if you 
need any further information.  

Disposal
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Das Gerät benutzen

Strom / Dampf       Knopf   

1. Wenn Sie den Strom / Dampf       Knopf drücken, wird er grün leuchten und 

anfangen, viel Dampf auszustoßen.

2. Wenn Sie den Strom / Dampf       Knopf noch einmal drücken, wird der 

Knopf orange leuchten und es wird weniger Dampf produziert.

3. Wenn Sie den Strom / Dampf       Knopf ein drittes Mal drücken, wird der 

Knopf rot und das Gerät schaltet sich ab. 

4. Der Strom / Dampf       Knopf wird rot blinken, wenn der Wasserstand im 

Gerät zu niedrig wird. Der Verdampfungsprozess wird anhalten.

Der Strom / Dampf       Knopf wird rot leuchten, sobald der Strom angeschlos-

sen ist.

Strom/Dampf

Licht Timer

Dampf-Düse

Vielen Dank, dass Sie sich für den 1byone Aroma Diffuser entschieden haben. 

Diese Bedienungsanleitung hilft Ihnen beim Umgang, den Einstellungen und 

der Entsorgung des Geräts.

40ml60ml
80ml100ml

M
A

X

1. Stecken Sie den Stecker in die Steckdose

3. Nehmen Sie die Abdeckung von dem Gerät

4. Füllen Sie bitte den Tank mit dem Maßbecher zum maximalen Wasserstand.

2. Platzieren Sie den Diffuser auf einer ebenen Unterlage
7.  Stecken Sie den Stecker in die Buchse und schalten Sie das Gerät mit der 

Nebel-Taste ein

6.  Legen Sie die obere Abdeckung auf das Gerät.

5.  Fügen Sie 1-2 Tropfen der ätherischen Öle ins Wasser hinzu. (erst das Wasser, 

dann das Öl.)
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Instandhaltung

Notiz:
Bitte beachten Sie, dass sich alle Knopfbeleuchtungen, 10 Sekunden nach der 

letzten Eingabe, ausschalten.

LED Funktions        Knopf
1. Drücken Sie den LED Funktions        knopf um die farbigen LEDs zu sarten 

und durch alle 7 Farben zu wechseln.

2. Drücken Sie die LED Taste noch einmal um bei der momentan leuchtenden 

Farbe stehen zu bleiben.

3. Wenn Sie die LED Taste ein drittes mal drücken, kommen Sie in den 

Farbwechsel Modus. Drücken Sie die LED wiederholt um zur nächsten Farbe 

zu wechseln.

4. Nachdem die letzte Farbe angezeigt wurde, wird sich die LED beim nächsten 

drücken ausschalten.

5. Um die LED sofort auszuschalten, drücken Sie den LED        Knopf für 2 

Sekunden.

Timer Funktion 
1. Während das Gerät angeschaltet ist drücken Sie den Timer       Knopf einmal 

um einen 30 Minuten Timer zu starten.

2. Ein weiterer Druck auf die Taste erhöht den Timer        auf 60 Minuten.

3. Ein dritter Druck auf die Taste erhöht den Timer       auf 120 Minuten.

4. Wenn Sie den Timer ein viertes Mal drücken, schaltet sich der Timer       ab.

Spezifikationen

Modeltyp: 

Stromspannung: 

Stromverbrauch: 

Maximaler Dampfausstoß: 

Wassertank Kapazität: 

Aroma Diffuser

100-240V 50/60Hz…

12W

25ml

350ml

 IndigoLila

Gelb BlauGrünOrange

Rot

1. Nehmen Sie den Stecker aus der Steckdose bevor Sie das Gerät reinigen.

2. Säubern Sie den Wasserbehälter alle 2-3 Wochen oder immer wenn Sie ein 

Aromaöl benutzt haben.

3. Nutzen Sie ein feuchtes Tuch mit einer milden Seife. Spülen Sie es mit 

Wasser ab um Rückstände zu vermeiden.

4. Säubern Sie die obere Abdeckung nur mit einem feuchten Tuch.

5. Wenn Sie das Gerät über längere Zeit lagern wollen, stellen Sie sicher, dass 

alle Teile trocken sind und der Lagerort nicht feucht ist.

Gerät Entsorgen
Werfen Sie das Gerät keinesfalls in den normalen Hausmüll. Dieses 
Produkt unterliegt der europäischen Richtlinie 2012/19/EU.

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie 
über die örtlichen Recyclingstellen entsorgen können.

Entsorgen Sie das Gerät über einen zugelassenen Entsorgungsbetrieb oder über Ihre kommunale 
Entsorgungseinrichtung. Beachten Sie die aktuell geltenden Vorschriften. Setzen Sie sich im 
Zweifelsfall mit Ihrer Entsorgungseinrichtung in Verbindung.

Entsorgung
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Comment utiliser ce produit?

Fonctions Marche / Brume 

1. Presser sur le bouton Marche / Brume        et il deviendra vert et démarrera 

le diffuseur d’aromes à hautes vapeurs et débit.

2. Presser sur le bouton Marche / Brume         pour une seconde fois changera 

le rythme (plus lent) et la couleur de l’indicateur lumineux LED.

3. Presser sur le bouton Marche / Brume         une troisième fois pour stopper la 

diffusion de vapeurs et l’indicateur lumineux LED deviendra rouge.

4. Le bouton Marche / Brume        clignotera rouge si le niveau de l’eau est trop 

bas pour vous avertir de remplir le niveau de l’eau. 

    La vapeur arretera automatiquement lorsque que le niveau de l’eau est bas.  

Le boutton Marche/ Brume        deviendra rouge une fois que l’adaptateur est 

connecté.

Lumière Chronomètre

Sortie de vapeur

Merci pour l’achat de ce diffuseur d’arome 1byone.

Ce manuel d’utilisation contient des informations importantes concernant la 

sécurité, l’utilisation et le recyclage de cet appareil.

40ml60ml
80ml100ml
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1. Brancher l’adaptateur dans le diffuseur d’aromes.

3. Retirer la couverture du dôme pour pouvoir atteindre le réservoir d’eau.

4. Remplir le réservoir avec de l’eau en veillant à NE PAS dépasser la ligne.

2. Placer le diffuseur sur une surface stable.
7. Brancher l’adaptateur sur la prise électrique.

6. Remettre le couvercle du dôme sur le réservoir,

5. Ajouter quelques gouttes de votre huile essentielle préférée,

Marche / brume
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Maintenance

Remarque
Veuillez noter que toutes les lumières s’arrêteront 10 secondes après que la 

fonction est été installée.

Fonctions indicateurs lumineux LED 
1. Presser sur le bouton        et la LED affichera 7 couleurs différentes alterna-

tivement.

2. Pressser sur le bouton        une seconde fois pour arreter le cycle sur la 

couleur actuelle.

3. Presser sur le bouton         une troisième fois pour activer le mode de sélec-

tion des couleurs. Continuer à presser sur le bouton jusqu’à ce que vous 

obteniez vptre lumière favorite.

4. Une fois que toutes les couleurs ont été vues, le signal lumineux LED s’arret-

era la prochaine fois que vous appuyez sur le bouton LED.

5. Pour arrêter la lumière LED n’importe quand, presser et maintenir le bouton

           appuyé pendant 2 secondes. 

Ajustando del volumen del tono:
1. Une fois que le diffuseur est alumé et est en marche, presser sur le bouton

            vous permet de lancer le mode Chronomètre pour 30 minutes. Le 

signal lumineux LED deviendra rouge. 

2. Presser sur le bouton        une seconde fois change la couleur de la LED 

(verte) et commence une sessoin de 60 minutes.

3. Presser le bouton       une 3eme fois changera la couleur de la LED (orange) 

et commencera une session chronomètre de 120 minutes.

4. Presser le bouton         une quatrième pour éteindre le chronomètre. 

Specification

Nom du produit:

Tension:

Consommation d'énergie: 

Jet d'eau maximum toléré: 

Capacité du reservoir:

Diffuseur d'aromes

100-240V~ 50/60Hz  DC 24V 500mA

12W  

25ml 

350ml  

1. Débrancher le diffuseur de la prise électroqie avant de nettoyer l’appareil.

2. Nettoyer l’eau du résevoir toutes les 2-3 semaines ou chaque fois que vous 

changez d’huile aromatique.

3. Utiliser un chiffon doux et un nettoyant doux pour nettoyer le réservoir. 

Veuillez rinser avec de l’eau pour éliminer les résidus.

4. Essuyer avec un chiffon doux pour retirer des éventuelles gouttes d’eau.

5. Veuillez vous assurer de nettoyer et sécher toutes les pièces de ce diffuseur 

d’aromes lorsqu’il n’est pas utilisé pendant une longue période.

IndigoPurple

Yellow BlueGreenOrange

Red

Mise au rebut de l'appareil
L'appareil ne doit en aucun cas être mis aux ordures ménagères 
normales. Ce produit est assujetti à la directive européenne 
2012/19/EU.

L'emballage est réalisé à l'aide de matériaux écologiques qu'il est 
possible de confier aux centres de recyclage proches de chez vous.

Eliminez l'appareil par l'intermédiaire d'une entreprise de traitement des déchets autorisée ou via 
le service de recyclage de votre commune. Respectez la réglementation en vigueur. En cas de 
doute, veuillez contacter votre centre de recyclage.

Mise au rebut
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Como utilizar este dispositivo

Funciones botón energía/niebla 

1. Al pulsar el botón de energía/niebla        cambiará a verde y el difusor soltará 

un alto caudal de vapor.

2. Al pulsar el botón de energía/niebla       una segunda vez, cambiará a 

naranja y el difusor soltará menos vapor.

3. Al pulsar el botón de energía/niebla        por tercera vez, cambiará a rojo y 

parará de soltar vapor.

4. El botón de energía/niebla        parpadeará en rojo cuando el nivel de agua 

esté bajo y necesite ser rellenado. El flujo de vapor se detendrá cuando el 

nivel de agua esté bajo.

El botón de energía/niebla      se pondrá rojo una vez que el adaptador esté 

conectado.

Energía/niebla

Luz Minutero

Salida de vapor

Gracias por la compra del 1byone difusor de aroma. Este manual de instruc-

ciones contiene información importante sobre seguridad, uso y eliminación. 

Use el producto como se describe y guarde el manual para usos futuros.

40ml60ml
80ml100ml

M
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X

1.  Conecte el adaptador de corriente al difusor.

3. Retire la cubierta del domo para descubrir el tanque de agua.

4. Llene el tanque de agua pero no más allá de la línea indicadora.

2.  Ponga el difusor en una superficie estable.
7. Conecte el adaptador de energía en un enchufe.

6. Ponga la cubierta del domo de nuevo en el tanque.

5. Añada unas gotas de su aceite favorito.
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Mantenimiento

Nota:
Por favor tenga en cuenta que todas las luces de los botones se apagan 

automáticamente a los 10 segundos desde que la función se ha puesto en 

marcha.

Funciones botón luz LED 
1. Al pulsar el botón de luz, el LED        interno se encenderá con los 7 colores.

2. Al pulsar el botón de luz por segunda vez, parará definitivamente el ciclo en 

el color actual.

3. Al pulsar el botón de luz por tercera vez, se activará el modo de color. En este 

modo, siga pulsando el botón hasta que llegue a su color preferido.

4. Después de que todos los colores hayan aparecido, la siguiente pulsación al 

botón apagará la luz LED       .

5. Para apagar la luz LED        en cualquier momento, mantenga pulsado el 

botón de luz durante 2 segundos.

Funciones del temporizador
1. Mientras que el difusor esté encendido y soltando vapor, al pulsar el botón 

del temporizador        se pondrá rojo y empezará una cuenta atrás de 30 

minutos.

2. Al pulsar el botón de temporizador        por segunda vez se pondrá verde y 

empezará una cuenta atrás de una hora.

3. Al pulsar el botón de temporizador        por tercera vez se pondrá naranja y 

empezará una cuenta atrás de 2 horas.

4. Al pulsar el botón de temporizador        por cuarta vez el temporizador se 

apagará.

Especificaciones 

Nombre del modelo

Ratio de voltaje

Consumo de energía

Flujo de chorro máximo 

Capacidad del tanque

Difusor de aroma

100-240V~ 50/60Hz  DC 24V 500mA

12W  

25ml 

350ml  

1. Desenchufe el difusor de la corriente antes de limpiar.

2. Limpie el tanque de agua cada 2-3 semanas o cada vez que cambie el aceite 

de aroma.

3. Use un paño suave y un agente limpiador medio para limpiar el tanque. 

Enjuague con agua para quitar cualquier residuo.

4. Limpie la cubierta del domo con un paño suave y seco para quitar cualquier 

mancha de agua.

5. Asegúrese de limpiar y secar todas las partes del difusor y guardarlo en un 

lugar seco cuando no se vaya a usar durante un largo periodo de tiempo.

AñilMorado

Amarillo AzulVerdeNaranja 

Rojo

Eliminación del producto
Bajo ninguna circunstancia se debe desechar este dispositivo en la 
basura normal. Este producto está sujeto a las disposiciones de las 
directivas europeas 2012/19/EU.

El embalaje está fabricado con material respetuoso con el medio 
ambiente y puede ser desechado en su centro de reciclaje local.

Elimine el dispositivo a través de una empresa o en un punto limpio. Por favor, observe las normas 
actuales en desecho de productos. Contacte con el centro municipal de desechos si tiene 
cualquier duda.

Eliminación
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使い方

電源/ミストスイッチ

1.         電源/ミストスイッチをタッチすると、ランプが緑になり、アロマディフューザ

ーミストの噴霧が急速化します。

2.         電源/ミストスイッチをもう一度タッチすると、ランプがオレンジになり、アロ

マディフューザーミストの噴霧が低速化します。

3.         電源/ミストスイッチをもう一度タッチすると、ランプが赤になり、アロマディ

フューザーミストの噴霧が停止します。

4. 水が少なくなり水を補充する必要がある時、赤ランプが点滅します。水タンクの

水がなくなった場合は、アロマディフューザーミストの噴霧が自動停止します。

電源を接続しましたら、        電源/ミストスイッチのランプが赤になります。

電源/ミスト 蒸気出口

ランプ タイマー

1byoneのアロマディフューザーをお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

ご使用の前に必ずこの取扱説明書をお読みいただき、正しくお使いください。

お読みになった後は大切に保管してください。　

40ml60ml
80ml100ml

M
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X

1. 付属の電源アダプターを本体に挿入してください

2. 安定した場所に本体を置いてください。

3. 蓋を外すと、水タンクを見ることができます。

4. 水タンクに水位線まで水を入れてください。（図のように）決して、水位線を超え

ないようにしてください。

5. 水タンクにお好きなアロマオイルを数滴垂らしてください。

6. 蓋を元に取り付けください。

7. 電源アダプターをコンセントに接続してください。
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お手入れ

ご注意
機能がセットされた10秒後に、すべてのボタン・ランプが自動的に消えるので、

ご注意ください。

LEDランプ機能
1.       LEDランプをタッチすると、七つ色が自動的循環します。

2.       LEDランプをもう一度タッチすると、自動循環が停止し、現在の色に滞在しま
す。
3.       LEDランプをもう一度タッチすると、自動循環が停止し、現在の色に滞在しま
す。
4.       全ての色が展示しましたら、LEDランプをもう一度タッチすると、LEDランプが
消えます。
5.       LEDランプをOFFしたい場合は、LEDランプボタンを２秒くらいタッチしてくだ
さい。

タイマー機能
1.       タイマーボタンをタッチすると、色が赤になり、タイマーが　30分設定にな

ります。

2.       タイマーボタンをもう一度タッチすると、色が緑になり、タイマーが60分(１

時間)設定になります。

3.       タイマーボタンをもう一度タッチすると、色がオレンジになり、タイマーが

120分(２時間)設定になります。

4. もう一度タイマーボタンをタッチすると、      タイマー機能が停止します。

仕様

製品名

電圧

効率

最大噴霧の量  

水タンク容量

アロマディフューザー 

100-240V~ 50/60Hz  DC 24V 500mA

12W  

25ml 

350ml  

1. 清掃の前に、電源を切りコンセントを抜いて下さい。

2. 2～3週ごとに、あるいはアロマオイルを変えるたびに水タンクを清掃してくだ

さい。

3. ソフトタオル、マイルドな中性洗剤で水タンクを清掃し、最後に水できれいに洗

い流してください。

4. 濡れタオルで本代を拭いてください。

5. しばらくお使いにならない場合は、カビや細菌などが生えないように、よく乾燥

させてから保管して下さい。

インディゴ紫

黄 青緑オレンジ

赤
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Come Usare Questo Prodotto

Funzioni del Tasto Accensione/Vapore 

1. Il tasto Accensione/Vapore       diventerà verde quando lo si preme e il 

diffusore si metterà in funzione con emissione di vapore a velocità alta.

2. Premendo il tasto Accensione/Vapore       una seconda volta, il tasto 

diventerà arancione e l'emissione del vapore passerà a velocità bassa.

3. Premendo il tasto Accensione/Vapore       una terza volta, esso si illuminerà 

di rosso e terminerà l'emissione di vapore.

4. Il tasto Accensione/Vapore       lampeggerà con luce rossa quando il livello di 

acqua è basso e va aggiunta. L'emissione di vapore si interromperà quando 

l'acqua è poca.

Il Tasto Accensione/Vapore      diventerà rosso quando l'alimentatore viene 

collegato alla corrente.

Luce Timer

Uscita Vapore

Grazie per aver acquistato il Diffusore di Aromi 1byone. Questo manuale di 

istruzioni contiene importanti informazioni per la sicurezza, l'uso e lo smalti-

mento. 

40ml60ml
80ml100ml
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1.  Collega al diffusore l'alimentatore di corrente .

3. Rimuovi il cupolino di copertura per scoprire il serbatoio d'acqua.

4. Riempi il serbatoio con acqua ma NON OLTRE la linea MAX che indica il livello 

massimo.

2.  Colloca il diffusore su una superficie stabile.
7. Collega l'alimentatore di corrente a una presa elettrica.

6. Richiudi il cupolino di copertura.

5.  Aggiungi qualche goccia del tuo olio essenziale preferito.

Accensione/
Vapore
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Manutenzione

Nota:
Si avverte che tutte le luci dei tasti si spegneranno in automatico dopo 10 

secondi che la funzione è stata selezionata.

Funzioni del Tasto Luce LED 
1. Premendo il tasto Luce, il LED       interno si accenderà e diventerà in modo 

ciclico di tutti e 7 i colori.

2. Premendo il tasto Luce       una seconda volta, il ciclo di colori si fermerà sul 

colore corrente.

3. Premendo il tasto Luce       una terza volta, si attiverà la modalità di scelta 

colori. In questa modalità, premere il tasto finché non si arriva al colore 

desiderato.

4. Dopo che si sono visti tutti i colori, la pressione successiva del tasto       speg-

nerà la luce LED.

5. Per spegnere la luce LED in qualsiasi momento, tenere premuto il tasto Luce         

         per 2 secondi.

Funzioni Timer 
1. Mentre il diffusore è acceso e in funzione, premendo il tasto Timer       esso 

diventerà rosso e avvierà un timer di 30 minuti.

2. Premendo il tasto Timer       una seconda volta, esso diventerà verde e 

avvierà un timer di 60 minuti  (1 ora).

3. Premendo il tasto Timer       una terza volta, esso diventerà arancione e 

partirà un timer di 120 minuti (2 ore).

4. Premendo il tasto Timer       una quarta volta, il timer si spegnerà.

Specifiche Tecniche

Nome del Prodotto

Tensione

Consumo di Corrente

Getto massimo emesso

Capacità del serbatoio d'acqua

Diffusore di Aromi

100-240V~ 50/60Hz  DC 24V 500mA

12W  

25ml 

350ml  

1. Scollegare il diffusore dalla corrente prima di pulirlo.

2. Pulire il serbatoio d'acqua ogni 2-3 settimane oppure ogni volta che si 

cambia l'olio per aromaterapia.

3. Usare un panno soffice e un detergente delicato per pulire il serbatoio. 

Sciacquare con acqua per eliminare residui.

4. Pulire il cupolino di copertura con un panno soffice e umido per eliminare 

macchie d'acqua.

5. Accertarsi di aver pulito e asciugato attentamente tutte le parti del diffusore 

e conservarlo in un luogo asciutto quando non lo si usa per molto tempo.

IndacoViola

Giallo BluVerdeArancione

Rosso

Smaltimento dell’elettrodomestico
Non gettare mai l’elettrodomestico tra i normali rifiuti domestici.
Lo smaltimento di questo prodotto è regolato dalla direttiva europea 
2012/19/EU.

La confezione è fatta di materiale riciclabile e può essere smaltita 
nell’apposita raccolta differenziata.

Per lo smaltimento dell’elettrodomestico, contattare un’agenzia di smaltimento specializzata o il 
comune. Si invita a rispettare le norme vigenti sullo smaltimento dei rifiuti. Contattare il centro 
smaltimento rifiuti della propria area per informazioni e assistenza.

Smaltimento
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Für eine zügige Bearbeitung ihres Problems, melden Sie sich bei uns wie 

folgt.

Email: euhelp@1byone.com

DE

お客様の問題が直ちに解決されるため、ぜひメールにて弊社までご連絡くださ
い。
Eメール：jphelp@1byone.com

JP

Para garantizar una rápida atención de su problema, favor envíenos un 

email para ayudarle.

Email: euhelp@1byone.com

ES

Customer Service/Kundenservice
Service Clients/Atención al cliente

Assistenza Clienti/カスタマーサービス

To ensure speedy handling of your issue, please call or email us for assistance.

Phone: +1 909-391-3888

             (Mon-Fri 9:00am - 6:00pm PST)

Email: ushelp@1byone.com

US

To ensure speedy handling of your issue, please email us for assistance.

Email: cahelp@1byone.com

CA

To ensure speedy handling of your issue, please call or email us for assistance.

Phone: +44 158 241 2681 

             (Mon-Fri 9:00am - 6:00pm UTC)

Email: ukwebhelp@1byone.com

UK Per supporto immediato in caso di bisogno, la 

invitiamo a contattarci via email.

Email: euhelp@1byone.com

IT

Pour vous assurez une assistance rapide en cas de 

problème, veuillez envoyer un e-mail.

Email: euhelp@1byone.com

FR


